
Bosna a Hercegovina + TAJEMNÉ PYRAMIDY SLUNCE A MĚSÍCE + DUBROVNÍK (letecky z
Vídně)

8.9.  - 14.9. 2025 35 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30885/

 
Průvodkyně: Daniela Bohatá

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Skrytá místa, perly dávné historie, nedotčená příroda, kulinářské speciality… Připraveni na Balkán? Vychutnáte si
kouzlo vodopádů Kravica, vyhlášená vína i tradiční kuchyni. Vydáte se k prameni řeky Buna a nahlédnete do života
dervišů. Projdete se uličkami Mostaru i Dubrovníku. Načerpáte energii v léčivém podzemí a u magických pyramid. 
Dopřejte si nové zážitky z Bosny a Hercegoviny!

 
 

Na co se můžete těšit

procházka starým městem Dubrovníku
dervišský klášter u pramene řeky Buna
ohromující pyramidy Slunce a Měsíc
podzemní labyrint léčivých tunelů Ravne
ochutnávka místních dobrot a košt vína

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Vídeň – Dubrovník a Sarajevo – Vídeň se všemi poplatky
doprava letiště – hotel – letiště
doprava dle programu zájezdu
1x ubytování v Dubrovníku
3x ubytování v Mostaru
2x ubytování v okolí města Visoko
6x snídaně
2x degustace vína
služby průvodce (mimo volný program)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel (viz níže)
cestovní pojištění
vstupné, případné jízdné MHD
doporučené kapesné: 250 EUR
spropitné řidiči: 3 EUR/za den
svoz Ostrava – Olomouc – Prostějov – Brno – Vídeň při min. počtu 6 osob (cena bude upřesněna na základě projeveného
zájmu měsíc před odjezdem)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 000,00 Kč

 
 

Cestovní pojištění
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Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.
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Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
podzemní labyrint Ravne: cca 15 EUR
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pondělí 8. září: Odlet z Vídně, přílet do chorvatského Dubrovníku, následné ubytování a případná večerní procházka
historickým centrem.

Vyrazíme z vídeňského letiště do Dubrovníku, kde se večer ubytujeme. Pokud to letový řád dovolí, bude večer možná procházka ve
starém centru Dubrovníku.

 
 
 

Úterý 9. září: Ráno prozkoumáme historickou část Dubrovníku, kde nevynecháme největší skvosty. Poté se vydáme
do Bosny a Hercegoviny. Čekají nás vodopády Kravica, místní dobroty i víno u řeky Trebižat.

Ráno se vydáme do starého města Dubrovníku, zapsaného na seznamu UNESCO. Do historické části města vstoupíme skvostnou 
Pilskou bránou, postavenou v roce 1537.

Následně se projdeme po starobylých hradbách, jež patří mezi nejkrásnější hradby světa a ze kterých vás okouzlí výhled na
kompaktní shluk terakotových střech. Nevynecháme ani proslulou Onofriovu fontánu z roku 1438, dominikánský klášter nebo
katedrálu Nanebevzetí Panny Marie.

Kolem poledne se přesuneme z Chorvatska do Bosny a Hercegoviny. Naší první zastávkou budou proslulé vodopády Kravica, kde
bude také možnost koupání.

Díky dobré dostupnosti vodopádů je možné doplavat až pod jejich proud. Pod nimi se nachází azurově průzračná voda. Koupání
v osvěžující vodě je vhodné spíše pro otužilejší povahy. V okolí, které se místní snaží pro návštěvníky stále zvelebovat, nám zcela
jistě učaruje krásná příroda. 

Po příjemném osvěžení si dopřejeme občerstvení na řece Trebižat. Ochutnáme tradiční místní pokrmy.

Další zastávkou bude jedno ze skvělých hercegovských vinařství, kde nás čeká degustace místních vín. 

Ubytování ve městě Mostar.
 
 

Středa 10. září: Dnešek zahájíme v Blagaji nedaleko Mostaru. Městečko je známé pro svůj dervišský klášter a ikonický
pramen řeky Buna. V případě zájmu se v podvečer projdeme městem Mostar.

Ráno se z Mostaru vydáme do nedaleké obce Blagaj, u které teče řeka Buna. Region městečka Blagaj a řeky Buna nabízí
jedinečné spojení přírodního a kulturně-historického dědictví na území Bosny a Hercegoviny.

Nejnavštěvovanějším místem je pramen řeky Buna, který patří mezi nejsilnější prameny světa a je známý i pro svou podmanivou
atmosféru.

Vedle pramene se nachází dervišský klášter Tekija Blagaj. Dervišové tvoří liberální odnož muslimů. Pro veřejnost je otevřený
pouze dvůr kláštera s malými obchůdky. Za zavřenými dveřmi se dervišové oddávají duchovnímu životu, který je bohužel běžnému
lidskému oku nedostupný.

Odvážlivci mohou vyzkoušet také koupání v řece Buna.

V podvečer bude pro zájemce možnost vyrazit na prohlídku samotného Mostaru.

Největším lákadlem města je most, který byl symbolem tolerance. V poklidu zde vedle sebe žili Chorvaté a bosenští muslimové, to
se ale změnilo roku 1993, kdy vypukla válka a chorvatské přesně mířené odstřelování zničilo Stari most (Starý most).

Rekonstrukce mostu skončila v roce 2004, ale most se již nestal symbolem spolužití jako před válkou. Od Starého mostu se
projdeme ke starému bazaru, místnímu tržišti. Projdeme si malé stánky a obchůdky, kde se prodávají vlastnoručně dělané
suvenýry. Nasajeme atmosféru tržiště a doslova prošmejdíme okolí.
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Ubytování ve městě Mostar.
 
 

Čtvrtek 11. září: Zavítáme do  městečka Počitelj, kterému vévodí opevněný hrad a impozantní mešita. Okoštujeme
místní vína a navštívíme nekropoli Radimlja či ilyrské město Daorson.

Z Mostaru se přesuneme do městečka Počitelj, které může být označováno jako otevřené muzeum. Ve městě a jeho okolí se
nacházají desítky historických památek Bosny a Hercegoviny. Přestože byly během války mezi lety 1992 a 1995 mnohé od
základu zničeny, místo dýchá jedinečnou atmosférou, kde se spojuje kámen a voda, středomoří a orient.

Prohlédneme si městské dominanty, opevněný hrad a Šišman Ibrahim-pašovu mešitu, odkud je krásný výhled na řeku a okolí. 

Po prohlídce města se vydáme do vinařství Zadro, kde si dopřejeme ochutnávku místních vyhlášených vín.

Z vinařství budeme pokračovat do jedné z nejznámějších nekropolí Radmilja u města Stolac a den zakončíme návštěvou ilyrského
města Daorson.

Ubytování ve městě Mostar.
 
 

Pátek 12. září: Přejedeme dále na sever do oblasti u městečka Visoko, kde se nachází podzemní labyrint Ravne.
Projdeme se spletí tunelů a poté si dopřejeme odpočinek v meditačním parku.

Z Mostaru se přesuneme na sever do oblasti městečka Visoko. Městečko Visoko je známé hlavně pro svou polohu v údolí
pyramid.

Údolí pyramid se skládá dohromady z pěti objektů, které nesou poetické názvy pyramidy Slunce, Měsíce, Draka, Lásky a Matky
země. Dále k nim patří také podzemní labyrint Ravne. 

My budeme mít možnost tento labyrint, objevený v roce 2006, prozkoumat. Projdeme se sítí tunelů a podzemních komnat, ve
kterých pobyt má díky koncentraci negativních iontů blahodárné a léčebné účinky.

Z podzemí se ještě vydáme do archeologického a meditačního parku Ravne II.  Návštěvníci parku si mohou vybrat
archeologickou nebo výstavní prohlídku nebo v klidu meditovat a nasávat energii místa.

Ubytování v okolí města Visoko.
 
 

Sobota 13. září: Na závěr na vlastní kůži vyzkoušíme magickou sílu nejvyšších pyramid v údolí – Slunce a Měsíce.
Nabijeme novou energii a necháme na sebe působit tato tajemná místa.

Někteří návštěvníci těchto kopců říkají, že z nich cítí silnou energii. Bosenské pyramidy jsou přirovnávány ke katolickému
poutnímu místu Medžugorje, avšak pro slovansky hovořící bosenské muslimy.

K vrcholkům pyramid se sjíždějí turisté z celého světa, kteří chtějí dobít energii a najít novou cestu životem.

My prověříme magickou sílu a atmosféru místa a prozkoumáme dvě nejvyšší z pyramid, a to Slunce a Měsíce.

Ubytování v okolí města Visoko.
 
 

Neděle 14. září: Přesun na letiště v Sarajevu a odlet do Vídně.

Po snídani se s ohledem na letový řád přesuneme na letiště v Sarajevu a odletíme zpět do Vídně.
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